ПАМЯТКА для выпускников и студентов
об оказании государственной социальной помощи на
основании социального контракта на реализацию мероприятия 
«ПОИСК РАБОТЫ»

Выпускники и студенты, желающие трудоустроиться, могут получить государственную социальную помощь на основании социального контракта , предусмотренную для малоимущих семей и малоимущих одиноко проживающих граждан в целях стимулирования их активных действий по преодолению трудной жизненной ситуации. 
Основное требование к конечному результату по заключенным социальным контрактам – это повышение денежных доходов гражданина (семьи гражданина) по истечении срока действия социального контракта.
Право на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта имеют граждане, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Свердловской области на дату обращения за оказанием государственной социальной помощи на основании социального контракта (в 2024 году величина прожиточного минимума составляет 15298 рублей).
Состав семьи, определяется на дату подачи заявления об оказании государственной социальной помощи на основании социального контракта. 
В состав семьи включаются заявитель, подавший заявление об оказании государственной социальной помощи, супруг (супруга) заявителя, несовершеннолетние дети заявителя, дети, находящиеся под его опекой (попечительством), и его дети в возрасте до 23 лет, обучающиеся в общеобразовательной организации, профессиональной образовательной организации или образовательной организации высшего образования по очной форме обучения (за исключением обучающихся по дополнительным образовательным программам).
В состав семьи для расчета среднедушевого дохода для совершеннолетних граждан родители не учитываются.
При расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи учитываются все виды доходов, полученные каждым членом семьи или одиноко проживающим гражданином в денежной и натуральной форме, предусмотренные Постановлением Правительства Российской Федерации от 20 августа 2003 № 512 «О перечне видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи, и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи».
Расчет среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина производится исходя из суммы доходов членов семьи или одиноко проживающего гражданина за три последних календарных месяца, предшествующих одному календарному месяцу перед месяцем подачи заявления об оказании государственной социальной помощи.
Общий период ежемесячных выплат по социальному контракту, заключенному в целях поиска работы, составляет 4 месяца:
•	первая выплата производится в течение одного месяца с даты заключения социального контракта;
•	три выплаты осуществляются в течение 3 месяцев с даты подтверждения факта трудоустройства.
Размер выплаты - 16 675 рублей в месяц.
Заявление на предоставление государственной социальной помощи на основании социального контракта можно направить в электронном виде через Единый портал государственных услуг .
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Более подробную информацию можно получить
в Управлении социальной политики № 13
по адресу: г. Кировград, ул. Лермонтова, д.10, каб. 110 и 104
телефоны для справок: (34357) 6-01-19, 6-01-16

image1.png




